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SEMAFORIZACIÓN ESTADO DE CUMPLIMIENTO PLAN OPERATIVO 

ANUAL DE INVERSIONES  POAI  I- TRIMESTRE DE 2022 

CUMPLIMIENTO SEMAFORIZACIÓN METAS 

Verde Oscuro  (80%  - 100%) 
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Crítico



SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 

PLAN OPERATIVO ANUAL DE INVERSIONES 

I-TRIMESTRE DEL 2022 



ESTADO DE EJECUCIÓN SECTOR CENTRAL GASTOS DE INVERSIÓN  

CON CORTE AL I- TRIMESTRE DE 2022

Sector Central Disponibilidades Compromisos Obligaciones Pagos Disponible

Valor 312,786,246,909 109,826,036,679 98,156,437,169 47,672,528,963 47,670,673,963 202,960,210,230

% 100% 35.11% 31.38% 48.57% 48.57% 64.89%



ESTADO DE EJECUCIÓN SECTOR  DESCENTRALIZADO  

GASTOS DE INVERSIÓN  CON CORTE AL I- TRIMESTRE DE 2022

Descentralizados Disponibilidades Compromisos Obligaciones Pagos Disponible

Series1 13,648,956,777 574,606,382 567,932,382 132,676,044 120,898,189 13,074,350,395

Series2 100% 4.21% 4.16% 23.36% 21.29% 95.79%



ESTADO DE EJECUCIÓN SECTOR CENTRAL Y DESCENTRALIZADO  

GASTOS DE INVERSIÓN  CON CORTE AL I- TRIMESTRE DE 2022

Departamento
Quindío

Disponibilidades Compromisos Obligaciones Pagos Disponible

Series1 326,435,203,687 110,400,643,061 98,724,369,551 47,805,205,007 47,791,572,152 216,034,560,625

Series2 100% 33.82% 30.24% 48.42% 48.41% 66.18%



ESTADO DE EJECUCIÓN PLAN OPERATIVO ANUAL DE INVERSIONES POAI    

CON CORTE AL I-TRIMESTRE DE 2022 POR UNIDADES EJECUTORAS

UNIDAD EJECUTORA 
APROPIACION 

DEFINITIVA 
% PD DISPONIBILIDADES % CD COMPROMISOS % RP OBLIGACIONES  

% 

OBLIG 

Administrativa 254.828.802,00 100% 110.828.802,00 43% 110.828.802,00 43% 47.670.000,00 43%

Planeación 1.234.282.859,00 100% 374.690.777,00 30% 366.690.777,00 30% 150.365.000,00 41%

Hacienda 2.434.973.534,16 100% 2.068.641.512,00 85% 1.543.641.512,00 63% 477.233.578,00 31%

Aguas e Infraestructura 35.892.321.640,40 100% 12.688.121.691,89 35% 6.744.899.686,44 19% 1.174.368.405,85 17%

Interior 6.449.727.034,24 100% 1.399.096.584,50 22% 800.848.560,00 12% 260.583.377,00 33%

Cultura 3.406.629.060,88 100% 1.774.506.504,99 52% 685.759.208,00 20% 253.750.000,00 37%

Turismo Industria y Comercio 2.547.271.735,11 100% 1.124.886.844,00 44% 902.386.844,00 35% 359.126.844,00 40%

Agricultura, Desarrollo Rural y 

Medio Ambiente
4.341.234.480,84 100% 1.389.100.000,00 32% 1.336.100.000,00 31% 274.745.000,00 21%

Oficina Privada 1.563.052.800,00 100% 1.182.443.731,00 76% 332.470.000,00 21% 155.380.000,00 47%

Educación 203.997.412.668,18 100% 54.503.923.072,16 27% 53.091.723.632,63 26% 35.081.806.031,00 66%

Familia 6.565.321.615,59 100% 1.943.582.789,98 30% 1.317.096.640,00 20% 938.776.640,00 71%

Salud 42.668.124.679,00 100% 30.644.533.631,00 72% 30.386.831.507,00 71% 8.286.944.087,40 27%

Tecnología de la Información y 

las Comunicaciones
1.431.066.000,00 100% 621.680.738,75 43% 537.160.000,00 38% 211.780.000,00 39%

TOTAL SECTOR CENTRAL 312.786.246.909,40 100% 109.826.036.679,27 35% 98.156.437.169,07 31% 47.672.528.963,25 49%

Indeportes 10.360.385.965,16 100% 0% 0%

Promotora 3.175.054.512,00 100% 574.606.381,87 18% 567.932.381,87 18% 132.676.043,89 23%

Instituto Departamental de 

Transito
113.516.300,00 100% 0% 0%

TOTAL DESCENTRALIZADOS
13.648.956.777,16 100% 574.606.381,87 4% 567.932.381,87 4% 132.676.043,89 23%

TOTAL DEPARTAMENTO 326.435.203.686,56 100% 110.400.643.061,14 34% 98.724.369.550,94 30% 47.805.205.007,14 48%



COMPARATIVO  DISPONIBILIDADES  VS REGISTROS PRESUPUESTALES 
PLAN OPERATIVO ANUAL DE INVERSIONES POAI CON CORTE AL I- TRIMESTRE DE 2022 

POR UNIDADES EJECUTORAS
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ESTADO DE EJECUCIÓN  METAS  PRODUCTO 
ADMINISTRACIÓN DEPARTAMENTAL I- TRIMESTRE DE 2022
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ESTADO DE EJECUCIÓN

PLAN OPERATIVO ANUAL DE INVERSIONES POAI 

SECRETARÍAS SECTORIALES CON CORTE AL  

I- TRIMESTRE DE  2022



EJECUCIÓN POAI  SECRETARÍA ADMINISTRATIVA 

CON CORTE AL I -TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Certificados Saldo Disponible Compromisos Obligaciones

Recurso 254,828,802 110,828,802 144,000,000 110,828,802 47,670,000

% 100% 43% 57% 43% 43%



EJECUCIÓN POAI POR FUENTES DE FINANCIACIÓN

SECRETARÍA ADMINISTRATIVA CON CORTE AL I -TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (20) 239,340,000 95,340,000 95,340,000 144,000,000

Procentaje 100% 40% 40% 60%

R. Balance (88) 15,488,802 15,488,802 15,488,802 -

Procentaje 100% 100% 100% 0%

R. Ordinario



ESTADO DE EJECUCIÓN  METAS  PRODUCTO 
SECRETARÍA ADMINISTRATIVA   I- TRIMESTRE DE 2022
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CONCLUSIONES  Y RECOMENDACIONES  

El porcentaje de compromiso de los recursos de inversión asignados a la secretaría, es del 43 % equivalente
a $ 110.828.802

Los recursos de inversión asignados a la secretaría ascienden a la suma de $ 254.828.802 (Recursos
Ordinarios)

La Secretaría no reporta metas con estado de cumplimiento bajo y/o críticas, al realizar análisis acumulado
de seguimiento y evaluación al Plan de Desarrollo. Lo que demuestra un alto sentido de compromiso frente a
la ejecución de sus competencias.

Se invita a la Secretaría a continuar ejecutando los recursos bajo su responsabilidad de conformidad con las
metas del Plan de Desarrollo 2020-2023 “TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO”.

La Secretaría cuenta con un buen manejo presupuestal en cuanto al manejo de los certificados de
disponibilidad y registros presupuestales, encontrándose nivelados con el 43%.



ESTADO DE EJECUCIÓN POAI  SECRETARÍA DE PLANEACIÓN 
CON CORTE  AL I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Certificados Saldo Disponible Compromisos Obligaciones

Recurso 1,234,282,859 374,690,777 859,592,082 366,690,777 150,365,000

% 100% 30% 70% 30% 41%



ESTADO DE EJECUCIÓN  POR FUENTES DE FINANCIACION 
POAI  SECRETARÍA DE PLANEACIÓN  CON CORTE  AL I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (20) 983,000,000 369,195,000 361,195,000 613,805,000

Procentaje 100% 38% 37% 62%

R. Balance (88) 251,282,859 5,495,777 5,495,777 245,787,082

Procentaje 100% 2% 2% 98%

R. Ordinario



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS  PRODUCTO SECRETARÍA DE PLANEACIÓN 
I- TRIMESTRE DE 2022
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CONCLUSIONES  Y RECOMENDACIONES  

El porcentaje de compromiso de los recursos de inversión asignados a la secretaría, son del 30 %, equivalente
a $ 366.690.777.

Los recursos de inversión asignados a la secretaría de Planeación ascienden a la suma de $ 1.234.282.859.
(Recursos Ordinarios)

La Secretaría cuenta con un buen manejo presupuestal en cuanto al manejo de los certificados de
disponibilidad y registros presupuestales, equivalentes al 30%.

La Secretaría no reporta metas con estado de cumplimiento bajo y/o criticas, al realizar análisis acumulado
de seguimiento y evaluación al Plan de Desarrollo. Lo que demuestra un alto de sentido de responsabilidad y
compromiso frente a la materialización de las metas se su competencia.

Se invita a la Secretaría a continuar ejecutando los recursos bajo su competencia de conformidad con las
metas del Plan de Desarrollo 2020-2023 “TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO” , bajo su responsabilidad .



ESTADO DE EJECUCIÓN POAI  SECRETARÍA DE  HACIENDA  

CON CORTE  AL I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Certificados Saldo Disponible Compromisos Obligaciones

Recurso 2,434,973,534 2,068,641,512 366,332,022 1,543,641,512 477,233,578

% 100% 85% 15% 63% 31%



ESTADO DE EJECUCIÓN SECRETARÍA DE HACIENDA POR FUENTES DE 

FINANCIACIÓN I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (20) 1,610,789,174 1,481,898,492 961,898,492 128,890,682

Procentaje 100% 92% 60% 8%

R. Balance (88) 435,650,586 435,650,586 435,650,586 -

Procentaje 100% 100% 100% 0%

R. Ordinario



ESTADO DE EJECUCIÓN SECRETARÍA DE HACIENDA  POR FUENTES DE 

FINANCIACIÓN I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (56) 250,000,000 151,092,434 146,092,434 98,907,566

Procentaje 100% 60% 58% 40%

R. Balance (217) 138,533,774 - - 138,533,774

Procentaje 100% 0% 0% 100%

Convenio Anticontrabando



ESTADO DE EJECUCIÓN  METAS  PRODUCTO  
SECRETARÍA DE HACIENDA I- TRIMESTRE DE 2022
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CONCLUSIONES  Y RECOMENDACIONES  

El porcentaje de compromiso de los recursos de inversión asignados a la secretaría, son del 63 %, equivalente
a $ 1.543.641.512.

Los recursos de inversión asignados a la secretaría de Hacienda ascienden a la suma de $ 2.434.973.534,16.

La Secretaría presenta diferencias entre los certificados de disponibilidad (85%) y registros presupuestales
(63%), por lo que se invita a la dependencia a realizar los correspondientes análisis, verificando que si los
mismos obedecen a procesos que se encuentran en la etapa precontractual.

La Secretaría no reporta metas con estado de cumplimiento bajo y/o críticas, al realizar análisis acumulado
de seguimiento y evaluación al Plan de Desarrollo. Lo que demuestra un alto compromiso en el desarrollo de
las competencias en la materia.

Se invita a la Secretaría a continuar ejecutando los recursos bajo su competencia de conformidad con las
metas del Plan de Desarrollo 2020-2023 “TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO” , bajo su responsabilidad.



ESTADO DE EJECUCIÓN POAI SECRETARÍA DE AGUAS E INFRAESTRUCTURA 

CON CORTE  AL I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Certificados Saldo Disponible Compromisos Obligaciones

Recurso 35,892,321,640 12,688,121,692 23,204,199,949 6,744,899,686 1,174,368,406

% 100% 35% 65% 19% 17%



ESTADO DE EJECUCIÓN SECRETARÍA DE AGUAS E INFRAESTRUCTURA POR 

FUENTES DE FINANCIACIÓN  I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (20) 792,258,240 291,913,650 86,800,000 500,344,590

Procentaje 100% 37% 11% 63%

R. Balance (88) 2,794,229,730 1,471,508,817 1,453,508,817 1,322,720,912

Procentaje 100% 53% 52% 47%

R. Ordinario



ESTADO DE EJECUCIÓN SECRETARÍA DE AGUAS E INFRAESTRUCTURA 

POR FUENTES DE FINANCIACIÓN I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (04) 3,530,014,919 975,423,663 515,540,900 2,554,591,256

Procentaje 100% 28% 15% 72%

R. Balance (82) 6,009,696,028 1,884,267,918 700,937,325 4,125,428,110

Procentaje 100% 31% 12% 69%

Estampilla Prodesarrollo



ESTADO DE EJECUCIÓN SECRETARÍA DE AGUAS E INFRAESTRUCTURA POR 

FUENTES DE FINANCIACIÓN I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (27) 2,992,110,811 - - 2,992,110,811

Procentaje 100% 0% 0% 100%

R. Balance (90) 664,790 - - 664,790

Procentaje 100% 0% 0% 100%

SGP APSB



ESTADO DE EJECUCIÓN SECRETARÍA DE AGUAS E INFRAESTRUCTURA POR 

FUENTES DE FINANCIACIÓN I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

R. Balance convenios (95) 3,554,512,644 3,554,512,644 3,554,512,644 -

Procentaje 100% 100% 100% 0%

Convenio Interadministrativo



ESTADO DE EJECUCIÓN SECRETARÍA DE AGUAS E INFRAESTRUCTURA POR 

FUENTES DE FINANCIACIÓN I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (23) 2,019,430,273 378,600,000 378,600,000 1,640,830,273

Procentaje 100% 19% 19% 81%

Sobretasa ACPM



NOMBRE DEL PRODUCTO 

APROBADO EN EL PDT

NOMBRE DEL PRODUCTO 

SEGÚN EL CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA MGA

NOMBRE DEL INDICADOR 

APROBADO EN EL PDT

INDICADOR DE 

PRODUCTO SEGÚN 

CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA 

MGA

META PRODUCTO 

CUATRENIO

TIPOLOGÍA

META 

ACUMULADO

NO 

ACUMULADO

ORIENTACIÓ

N DE LA 

META DE 

PRODUCTO

CUMPLIMIENTO/SEMAFORIZACIÓN

3

0

0

Obras de 

infraestructura para 

mitigación y atención 

a desastres

Obras de infraestructura 

para mitigación y 

atención a desastres 

(3205021)

Obras de infraestructura

para mitigación y atención

a desastres realizadas

Obras de 

infraestructura para 

mitigación y 

atención a 

desastres 

realizadas  

(320502100)

12
No 

Acumulada
Incremento

Alcantarillados

construidos

Alcantarillados 

construidos (4003018)

Plantas de tratamiento de

aguas residuales

construidas

Plantas de 

tratamiento de 

aguas residuales  

construidas 

(400301802)

2
No 

Acumulada
Incremento

Redes domiciliarias de

energía eléctrica

instaladas

Redes domiciliarias de

energía eléctrica

instaladas (2102045)

Viviendas en zonas

rurales conectadas a la

red del sistema de

distribución local de

energía eléctrica

Viviendas en zonas 

rurales conectadas 

a la red del sistema 

de distribución local 

de energía eléctrica 

(210204501)

155
No 

Acumulada
Incremento

2020 : P (2) E(1)) 
2021: P(3)  E(2)
2022: P(4) 
2023 P (5)

2020 : P (1) E(0) 
2021: P(1)   E(0)
2022: P(1) 
2023 P (1)

2020 : P (70) E(0) 
2021: P(85)  E(0)
2022: P(155) 

SGR

RELACIÓN DE METAS EN ESTADO DE CUMPLIMIENTO BAJO Y/O CRÍTICO

SECRETARÍA DE AGUAS E INFRAESTRUCTURA
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NOMBRE DEL PRODUCTO 

APROBADO EN EL PDT

NOMBRE DEL PRODUCTO 

SEGÚN EL CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA MGA

NOMBRE DEL INDICADOR 
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INDICADOR DE 

PRODUCTO SEGÚN 

CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA 

MGA

META PRODUCTO 

CUATRENIO

TIPOLOGÍA

META 

ACUMULADO

NO 

ACUMULADO

ORIENTACIÓ

N DE LA 

META DE 

PRODUCTO

CUMPLIMIENTO/SEMAFORIZACIÓN

3

Estudios y diseños

de infraestructura

vial.

Estudios de pre inversión 

para la red vial regional 

(2402118)

Estudios y diseños de

infraestructura vial

elaborado.

Estudios de 

preinversión

realizados 

(240211800)

8
No 

Acumulada
Incremento

0

Servicios de apoyo

financiero para la

ejecución de

proyectos de

acueductos y

alcantarillado

Servicios de apoyo 

financiero para la ejecución 

de proyectos de 

acueductos y alcantarillado 

(4003025)

Proyectos de acueducto y

alcantarillado en área

urbana financiados

Proyectos de 

acueducto y 

alcantarillado en 

área urbana 

financiados 

(400302500)

12
No 

Acumulada
Incremento

Adoptar e

implementar la

Política Publica de

Producción

Consumo

Sostenible y

Gestión Integral de

Aseo

Documentos de planeación 

(4003006)

Política Pública de

Producción Consumo

Sostenible y Gestión

Integral de Aseo adoptada

e implementada.

Documentos de 

planeación 

elaborados 

(400300600)

1 Acumulada
Mantenimie

nto

2020 : P (1) E(1)) 
2021: P(6)  E(2)
2022: P(5) 

2020 : P (1) E(1)) 
2021: P(4)  E(2)
2022: P(6) 
2023 P (3)

2020 : P (1) E(0) 
2021: P(1)  E(0)
2022:  
2023: P (1)

RELACIÓN DE METAS EN ESTADO DE CUMPLIMIENTO  BAJO Y/O CRÍTICO

SECRETARÍA DE AGUAS E INFRAESTRUCTURA
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NOMBRE DEL PRODUCTO 

APROBADO EN EL PDT

NOMBRE DEL PRODUCTO 

SEGÚN EL CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA MGA

NOMBRE DEL INDICADOR 
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PRODUCTOS DE LA 
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META PRODUCTO 
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META 
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NO 

ACUMULADO

ORIENTACIÓ

N DE LA 
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PRODUCTO

CUMPLIMIENTO/SEMAFORIZACIÓN

Piscinas construidas

y dotadas

Piscinas construidas y 

dotadas (4302020)

Piscinas Construidas y

dotadas

Piscinas 

Construidas y  

(4302020)

1
No 

Acumulada
Incremento

SGR

2020 : P (0,25) E(0) 
2021: P(0,25)  E(0)
2022: P(0.5)
2023: P (0,5)

RELACIÓN DE METAS EN ESTADO DE CUMPLIMIENTO  BAJO Y/O CRÍTICO 

SECRETARÍA DE AGUAS E INFRAESTRUCTURA



METAS COMPARTIDAS EN ESTADO BAJO Y/O CRÍTICO

SECRETARÍAS DE AGUAS E INFRAESTRUCTURA – PROYECTA 

Viviendas de Interés

Social urbanas

mejoradas

Viviendas de Interés

Social urbanas

mejoradas (4001015)

Viviendas de Interés

Social urbanas

mejoradas

Viviendas de Interés

Social urbanas

mejoradas

(400101500)

300
No 

Acumulada
Incremento 14

NOMBRE DEL PRODUCTO 

APROBADO EN EL PDT

NOMBRE DEL PRODUCTO 

SEGÚN EL CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA MGA

NOMBRE DEL INDICADOR 

APROBADO EN EL PDT

INDICADOR DE 

PRODUCTO SEGÚN 

CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA 

MGA

META PRODUCTO 

CUATRENIO

TIPOLOGÍA

META 

ACUMULADO

NO 

ACUMULADO

ORIENTACIÓ

N DE LA 

META DE 

PRODUCTO

CUMPLIMIENTO/SEMAFORIZACIÓN

METAS COMPARTIDAS EN ESTADO BAJO Y/O CRÍTICO

SECRETARÍAS DE AGUAS E INFRAESTRUCTURA, FAMILIA Y SALUD

Centros de atención

integral para personas

con discapacidad

construidos y dotados

Centros de atención 

integral para personas con 

discapacidad construidos y 

dotados (4104036)

Centros de atención integral

para personas con

Discapacidad construidos y

dotados

Centros de atención

integral para

personas con

discapacidad

construidos y

dotados (410403600)

1 No Acumulada Incremento 0

2020 : P (10) E(0) 
2021: P(50)   E(14)
2022: P(166)
2023: P (120)

2020 : P (0,15) E(0) 
2021: P(0,4)     E(0)
2022: P(0,6)
2023: P (0,4)



METAS COMPARTIDAS EN ESTADO BAJO Y/O CRÍTICO

SECRETARÍAS DE AGUAS E INFRAESTRUCTURA – TURÍSMO INDUSTRIA Y COMERCIO

0

NOMBRE DEL PRODUCTO 

APROBADO EN EL PDT

NOMBRE DEL PRODUCTO 

SEGÚN EL CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA MGA

NOMBRE DEL INDICADOR 

APROBADO EN EL PDT

INDICADOR DE 

PRODUCTO SEGÚN 

CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA 

MGA

META PRODUCTO 

CUATRENIO

TIPOLOGÍA

META 

ACUMULADO

NO 

ACUMULADO

ORIENTACIÓ

N DE LA 

META DE 

PRODUCTO

CUMPLIMIENTO/SEMAFORIZACIÓN

0

Mirador turístico

construido

Mirador turístico 

construido (3502084)

Mirador turístico

construido

Mirador turístico 

construido 

(350208400)

1
No 

Acumulada
Incremento

Infraestructura

ecoturística construida

Infraestructura ecoturística

construida (3202033)

Infraestructura

ecoturística construida

Infraestructura 

ecoturística 

construida  

(320203300)

1
No 

Acumulada
Incremento

2020 : P (0,5)   E(0) 
2021: P(01)      E(0)
2022: P(0,5)
2023: P (0,5)

2020 : P (0,1)   E(0) 
2021: P(0,4)     E(0)
2022: P(0,7)
2023: P (0,3)

SGR

SGR



ESTADO DE EJECUCIÓN  METAS  PRODUCTO  
SECRETARÍA DE AGUAS E INFRAESTRCTURA I- TRIMESTRE DE 2022

22 22

100% 100%

0

5

10

15

20

25

Sobresaliente  (Entre
80%-100%)

Satisfactorio (Entre
70% -79,99%)

Medio (Entre 60%-
69,99%)

Bajo (Entre 40% -
59,99%)

Critico (Entre 0% -
39,99%)

TOTAL



CONCLUSIONES  Y RECOMENDACIONES  

El porcentaje de compromiso de los recursos de inversión asignados a la secretaría, son del 19 %, equivalente
a $ 6.744.899.686,44

Los recursos de inversión asignados a la secretaría de Aguas e Infraestructura ascienden a la suma de
$ 35.892.321.640,4

La Secretaría cuenta con diferencias significativas entre los certificados de disponibilidad presupuestal (35%)
y compromisos (19%), por lo cual se sugiere de manera respetuosa revisar.

La Secretaría cuenta con metas en estado de cumplimiento bajo y/o crítico, las cuales deben ser ejecutadas,
ya que en Consejo de Gobierno se tomó la decisión, de no realizar modificaciones al Plan de Desarrollo 2020-
2023. Además se recomienda a la secretaría de Aguas e Infraestructura coordinar la ejecución de metas
compartidas con otros actores.

Se invita a la Secretaría a continuar ejecutando los recursos bajo su competencia de conformidad con las
metas del Plan de Desarrollo 2020-2023 “TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO”, bajo su responsabilidad, agilizando los
procesos precontractuales, con el fin de evitar la generación de recursos del balance al cierre de la vigencia.
Aplicando de esta forma el principio de la Anualidad Presupuestal.



ESTADO DE EJECUCIÓN POAI  SECRETARÍA  DEL INTERIOR 

CON CORTE  AL I-TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Certificados Saldo Disponible Compromisos Obligaciones

Recurso 6,449,727,034 1,399,096,585 5,050,630,450 800,848,560 260,583,377

% 100% 22% 78% 16% 33%



ESTADO DE EJECUCIÓN  SECRETARÍA  DEL INTERIOR POR FUENTES DE FINANCIACIÓN 

I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (20) 1,046,026,400 541,550,210 512,107,774 504,476,190

Procentaje 100% 52% 49% 48%

R. Balance (88) 589,094,725 132,140,000 - 456,954,725

Procentaje 100% 22% 0% 78%

R. Ordinario



ESTADO DE EJECUCIÓN  SECRETARÍA  DEL INTERIOR 

POR FUENTES DE FINANCIACIÓN  I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (42) 1,613,517,223 556,665,589 120,000,000 1,056,851,635

Procentaje 100% 35% 7% 65%

R. Balance (92) 3,201,088,686 168,740,786 168,740,786 3,032,347,900

Procentaje 100% 5% 5% 95%

Fondo Seguridad 5%



5

NOMBRE DEL PRODUCTO 

APROBADO EN EL PDT

NOMBRE DEL PRODUCTO 

SEGÚN EL CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA MGA

NOMBRE DEL INDICADOR 

APROBADO EN EL PDT

INDICADOR DE 

PRODUCTO SEGÚN 

CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA 

MGA

META PRODUCTO 

CUATRENIO

TIPOLOGÍA

META 

ACUMULADO

NO 

ACUMULADO

ORIENTACIÓ

N DE LA 

META DE 

PRODUCTO

CUMPLIMIENTO/SEMAFORIZACIÓN

221

30

Servicio de

resocialización de

personas privadas de la

libertad

Servicio de 

resocialización de 

personas privadas de la 

libertad (1206005)

Personas privadas de la

libertad (PPL) que reciben

servicio de

resocialización.

Personas privadas

de la libertad (PPL)

que reciben

Servicio de

resocialización

(120600500)

100
No 

Acumulada
Incremento

Servicio de ayuda y

atención humanitaria

Servicio de ayuda y 

atención humanitaria 

(4101025)

Personas víctimas con

ayuda humanitaria

Personas víctimas

con ayuda

humanitaria

(410102511)

500
No 

Acumulada
Incremento

Servicio de apoyo

para la generación de

ingresos

Servicio de apoyo para la 

generación de ingresos 

(4101073)

Hogares con asistencia

técnica para la

generación de ingresos

Hogares con

asistencia técnica

para la generación

de ingresos

(410107300)

200
No 

Acumulada
Incremento

2020 : P (15)    E(0)
2021:  P (20)    E(5)
2022:  P (60)
2023:  P  (35)

2020 : P (250)    E(125)
2021:  P (100)     E96)
2022:  P (229)
2023:  P  (50)

2020 : P (20)    E(0)
2021:  P (30)     E(30)
2022:  P (95)
2023:  P  (75)

RELACIÓN DE METAS EN ESTADO DE CUMPLIMIENTO  BAJO Y/O CRÍTICO

SECRETARÍA DEL INTERIOR



ESTADO DE EJECUCIÓN  METAS  PRODUCTO  
SECRETARÍA DEL INTERIOR  I- TRIMESTRE DE 2022

3

18

21

14%
86% 100%

0

5

10

15

20

25

Sobresaliente
(Entre 80%-100%)

Satisfactorio
(Entre 70% -

79,99%)

Medio (Entre 60%-
69,99%)

Bajo (Entre 40% -
59,99%)

Critico (Entre 0% -
39,99%)

TOTAL



CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES  

El porcentaje de compromiso de los recursos de inversión asignados a la secretaría, son del 16 %,
equivalente a $ 800.848.560.

Los recursos de inversión asignados a la secretaría del Interior ascienden a la suma de $ 6.449.727.034,24

La Secretaría cuenta con diferencias entre los certificados de disponibilidad presupuestal (22%) y los
compromisos (16%), por lo cual se sugiere de manera respetuosa revisar.

La Secretaría cuenta con metas en estado de cumplimiento bajo y críticas, las cuales deben ser ejecutadas
por la Unidad Ejecutora responsable ya que en Consejo de Gobierno se tomó la decisión de no realizar
modificaciones al Plan de Desarrollo 2020-2023.

Se invita a la Secretaría a continuar ejecutando los recursos bajo su competencia de conformidad con las
metas del Plan de Desarrollo 2020-2023 “TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO”, bajo su responsabilidad, agilizando los
procesos precontractuales, con el fin de evitar la generación de recursos del balance al cierre de la vigencia.
Aplicando de esta forma el principio de la Anualidad Presupuestal.



ESTADO DE EJECUCIÓN POAI SECRETARÍA  DE CULTURA 

CON CORTE  AL I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Certificados Saldo Disponible Compromisos Obligaciones

Recurso 3,406,629,061 1,774,506,505 1,632,122,556 685,759,208 253,750,000

% 100% 52% 48% 20% 37%



ESTADO DE EJECUCIÓN SECRETARÍA DE CULTURA 

POR FUENTES DE FINANCIACIÓN I-TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (20) 1,267,132,000 426,170,000 398,670,000 840,962,000

Procentaje 100% 34% 31% 66%

R. Balance (88) 158,226,708 135,966,708 135,966,708 22,260,000

Procentaje 100% 86% 86% 14%

R. Ordinario



ESTADO DE EJECUCIÓN  SECRETARÍA  DE CULTURA  POR FUENTES DE 

FINANCIACIÓN  I-TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (33-34
39-41)

1,395,805,435 1,088,636,118 151,122,500 307,169,317

Procentaje 100% 78% 11% 22%

R. Balance (212-213
214-215)

444,266,682 123,733,679 - 320,533,003

Procentaje 100% 28% 0% 72%

Estampilla Pro Cultura



ESTADO DE EJECUCIÓN SECRETARÍA DE CULTURA 

POR FUENTES DE FINANCIACIÓN I-TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (47) 141,163,803 - - 141,163,803

Procentaje 100% 0% 0% 100%

R. Balance (93) 34,433 34,433

Procentaje 100% 0% 0% 100%

IVA Telefonía Móvil



0

NOMBRE DEL PRODUCTO 

APROBADO EN EL PDT

NOMBRE DEL PRODUCTO 

SEGÚN EL CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA MGA

NOMBRE DEL INDICADOR 

APROBADO EN EL PDT

INDICADOR DE 

PRODUCTO SEGÚN 

CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA 

MGA

META PRODUCTO 

CUATRENIO

TIPOLOGÍA

META 

ACUMULADO

NO 

ACUMULADO

ORIENTACIÓ

N DE LA 

META DE 

PRODUCTO

CUMPLIMIENTO/SEMAFORIZACIÓN

50

Servicio de educación

formal al sector artístico

y cultural

Servicio de educación 

formal al sector 

artístico y cultural 

(3301052)

Cupos de educación

formal ofertados

Cupos de educación 

formal ofertados 

(330105203)

135 Acumulada
Mantenimien

to

Servicio de asistencia

técnica en gestión

artística y cultural

Servicio de asistencia 

técnica en gestión 

artística y cultural 

(3301095)

Personas asistidas

técnicamente

Personas asistidas 

técnicamente 

(330109500)

480
No 

Acumulada
Incremento

2020 : P (135)   E(0) 
2021: P(135)     E(0)
2022: P(135)
2023: P (135)

2020 : P (30)    E(0) 
2021: P(150)    E(50)
2022: P(150)
2023: P (280)

SGR

RELACIÓN DE METAS EN ESTADO DE CUMPLIMIENTO  BAJO Y/O CRÍTICO 

SECRETARÍA DE CULTURA 



ESTADO DE EJECUCIÓN   METAS  PRODUCTO  
SECRETARÍA DE CULTURA  I- TRIMESTRE DE 2022

3

7

10

30%
70% 100%

0

2
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10

12

Sobresaliente
(Entre 80%-100%)

Satisfactorio
(Entre 70% -

79,99%)

Medio (Entre
60%-69,99%)

Bajo (Entre 40% -
59,99%)

Critico (Entre 0% -
39,99%)

TOTAL

No. %



CONCLUSIONES  Y RECOMENDACIONES  

El porcentaje de compromiso de los recursos de inversión asignados a la secretaría, son del 20 %, equivalente
a $ 685.759.208

Los recursos de inversión asignados a la secretaría de Cultura ascienden a la suma de
$ 3.406.629.060,88

La Secretaría cuenta con diferencias significativas entre los certificados de disponibilidad presupuestal (52%)
y los compromisos (20%) , por lo cual se sugiere de manera respetuosa revisar.

La Secretaría cuenta con metas en estado de cumplimiento bajo y/o críticas, las cuales deben ser ejecutadas
por la Unidad Ejecutora responsable ya que en Consejo de Gobierno, se tomo la decisión de no realizar
modificaciones al Plan de Desarrollo 2020-2023. Además, coordinar la ejecución de metas compartidas con
otros actores.

Se invita a la Secretaría a continuar ejecutando los recursos bajo su competencia de conformidad con las
metas del Plan de Desarrollo 2020-2023 “TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO” , bajo su responsabilidad, agilizando los
procesos precontractuales, con el fin de evitar la generación de recursos del balance.



ESTADO DE EJECUCIÓN POAI  SECRETARÍA  DE TURÍSMO, INDUSTRIA Y COMERCIO 

CON CORTE  AL I-TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Certificados Saldo Disponible Compromisos Obligaciones

Recurso 2,547,271,735 1,124,886,844 1,422,384,891 902,386,844 359,126,844

% 100% 44% 56% 35% 40%



ESTADO DE EJECUCIÓN  SECRETARÍA  DE TURÍSMO, INDUSTRIA Y COMERCIO POR 

FUENTES DE FINANCIACIÓN I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (20) 997,566,000 365,720,000 268,220,000 631,846,000

Procentaje 100% 37% 27% 63%

R. Balance (88) 150,000,000 - - 150,000,000

Procentaje 100% 0% 0% 100%

R. Ordinario



ESTADO DE EJECUCIÓN  SECRETARÍA  DE TURÍSMO, INDUSTRIA Y COMERCIO POR 

FUENTES DE FINANCIACIÓN  I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (52) 705,363,027 409,266,844 284,266,844 296,096,183

Procentaje 100% 58% 40% 42%

R. Balance (94) 694,342,708 349,900,000 349,900,000 344,442,708

Procentaje 100% 50% 50% 50%

Impuesto al registro 4%



METAS COMPARTIDAS EN ESTADO BAJO Y/O CRÍTICO

SECRETARÍAS DE AGUAS E INFRAESTRUCTURA – TURÍSMO INDUSTRIA Y COMERCIO

0

NOMBRE DEL PRODUCTO 

APROBADO EN EL PDT

NOMBRE DEL PRODUCTO 

SEGÚN EL CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA MGA

NOMBRE DEL INDICADOR 

APROBADO EN EL PDT

INDICADOR DE 

PRODUCTO SEGÚN 

CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA 

MGA

META PRODUCTO 

CUATRENIO

TIPOLOGÍA

META 

ACUMULADO

NO 

ACUMULADO

ORIENTACIÓ

N DE LA 

META DE 

PRODUCTO

CUMPLIMIENTO/SEMAFORIZACIÓN

0

Mirador turístico

construido

Mirador turístico 

construido (3502084)

Mirador turístico

construido

Mirador turístico 

construido 

(350208400)

1
No 

Acumulada
Incremento

Infraestructura

ecoturística construida

Infraestructura ecoturística

construida (3202033)

Infraestructura

ecoturística construida

Infraestructura 

ecoturística 

construida  

(320203300)

1
No 

Acumulada
Incremento

2020 : P (0,5)   E(0) 
2021: P(01)      E(0)
2022: P(0,5)
2023: P (0,5)

2020 : P (0,1)   E(0) 
2021: P(0,4)     E(0)
2022: P(0,7)
2023: P (0,3)

SGR

SGR



METAS COMPARTIDAS EN ESTADO BAJO Y/O CRÍTICO

SECRETARÍAS AGRICULTURA, DESARROLLO RURAL Y MEDIO AMBIENTE  Y TURISMO, 

INDUSTRIA Y COMERCIO 

10

NOMBRE DEL PRODUCTO 

APROBADO EN EL PDT

NOMBRE DEL PRODUCTO 

SEGÚN EL CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA MGA

INDICADOR DE 

PRODUCTO SEGÚN 

CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA 

MGA

META PRODUCTO 

CUATRENIO

TIPOLOGÍA

META 

ACUMULADO

NO 

ACUMULADO

ORIENTACIÓ

N DE LA 

META DE 

PRODUCTO

CUMPLIMIENTO/SEMAFORIZACIÓN

Servicio de

asistencia técnica

para el desarrollo

de iniciativas

clústeres

Servicio de asistencia 

técnica para el 

desarrollo de iniciativas 

clústeres (3502007)

Clústeres asistidos en

la implementación de

los planes de acción

Clústeres 

asistidos en la 

implementación 

de los planes de 

acción 

(350200700)

12 Acumulada Mantenimiento

2020 : P (12) E(10)) 
2021: P(12)  E(10)
2022: P(12) 
2023 P (12)



ESTADO DE EJECUCIÓN  METAS PRODUCTO
SECREATRÍA DE TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO   I- TRIMESTRE DE 2022

2

8

10

20%
80% 100%

Sobresaliente
(Entre 80%-100%)

Satisfactorio
(Entre 70% -

79,99%)

Medio (Entre 60%-
69,99%)

Bajo (Entre 40% -
59,99%)

Critico (Entre 0% -
39,99%)

TOTAL



CONCLUSIONES  Y RECOMENDACIONES  

El porcentaje de compromiso de los recursos de inversión asignados a la secretaría Turismo, Industria y
Comercio son del 35 %, equivalente a $ 902.386.844.

Los recursos de inversión asignados a la secretaría de Turismo Industria y Comercio ascienden a la suma de
$ 2.547.271.735,11

La Secretaría cuenta con diferencias entre los certificados de disponibilidad presupuestal (44%) y los
compromisos (35%) , por lo cual se sugiere de manera respetuosa revisar.

La Secretaría cuenta con metas en estado de cumplimiento bajo y/o críticas, las cuales deben ser ejecutadas
por la Unidad Ejecutora responsable ya que en Consejo de Gobierno, se tomo la decisión de no realizar
modificaciones al Plan de Desarrollo 2020-2023. Además coordinar la ejecución de metas compartidas con
otros actores.

Se invita a la Secretaría a continuar ejecutando los recursos bajo su competencia de conformidad con las
metas del Plan de Desarrollo 2020-2023 “TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO”, bajo su responsabilidad, agilizando los
procesos precontractuales, con el fin de evitar la generación de recursos del balance.



ESTADO DE EJECUCIÓN POAI  SECRETARÍA  DE  AGRICULTURA, DESARROLLO 

RURAL Y MEDIO AMBIENTE CON CORTE  AL I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Certificados Saldo Disponible Compromisos Obligaciones

Recurso 4,341,234,481 1,389,100,000 2,952,134,481 1,336,100,000 274,745,000

% 100% 32% 68% 31% 21%



ESTADO DE EJECUCIÓN SECRETARÍA  DE AGRICULTURA POR FUENTES DE 

FINANCIACIÓN I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (20) 2,754,825,204 694,180,000 641,180,000 2,060,645,204

Procentaje 100% 25% 23% 75%

R. Balance (88) 1,480,802,691 589,313,414 589,313,414 891,489,277

Procentaje 100% 40% 40% 60%

R. Ordinario



ESTADO DE EJECUCIÓN SECRETARÍA  DE AGRICULTURA POR FUENTES DE 

FINANCIACIÓN  I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

R. Balance (195) 339,127,527 72,972,527 72,972,527 266,155,000

Procentaje 100% 22% 22% 78%

Recurso del Crédito



METAS EN ESTADO DE CUMPLIMIENTO BAJO Y/O CRÍTICO SECRETARÍA DE 

AGRICULTURA, DESARROLLO RURAL Y MEDIO AMBIENTE 

NOMBRE DEL PRODUCTO 

APROBADO EN EL PDT

NOMBRE DEL PRODUCTO 

SEGÚN EL CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA MGA

NOMBRE DEL INDICADOR 

APROBADO EN EL PDT

INDICADOR DE 

PRODUCTO SEGÚN 

CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA 

MGA

META PRODUCTO 

CUATRENIO

TIPOLOGÍA

META 

ACUMULADO

NO 

ACUMULADO

ORIENTACIÓ

N DE LA 

META DE 

PRODUCTO

Servicio de apoyo

financiero para

proyectos productivos

Servicio de apoyo 

financiero para 

proyectos productivos 

(1702007)

Proyectos productivos

cofinanciados

Proyectos 

productivos 

cofinanciados 

(170200700)

16
No 

Acumulada
Incremento

CUMPLIMIENTO/SEMAFORIZACIÓN

2020 : P (5) E(0)
2021: P(6)  E(0)
2022: P(8) 
2023: P(8)

Servicio de restauración

de ecosistemas

Servicio de restauración 

de ecosistemas 

(3202005)

Áreas en proceso de

restauración

Áreas en proceso 

de restauración 

(320200500)

1073
No 

Acumulada
Incremento

2020 : P (NP)  
2021: P(600)  E(0)
2022: P(400) 
2023 P: (673)

Servicio de

recuperación de

cuerpos de agua

lénticos y lóticos

Servicio de recuperación 

de cuerpos de agua 

lénticos y lóticos

(3202037)

Bosque ripario

recuperado

Bosque ripario

recuperado 

(320203704)

200
No 

Acumulada
Incremento

Estaciones

meteorológicas

construidas

Estaciones 

meteorológicas 

construidas (3204039)

Estaciones

meteorológicas

construidas

Estaciones 

meteorológicas 

construidas  

(320403900)

15 Acumulada
Mantenimi

ento

0

2020 : P(30) E(21)
2021: P(40)  E(0)
2022: P(99 ) 
2023: P(80)

2020 : P(NP)
2021: P(15)  E(0)
2022: P(15 ) 
2023: P(15)

0

21

0

SGR

PROPIOS -SGR



NOMBRE DEL PRODUCTO 

APROBADO EN EL PDT

NOMBRE DEL PRODUCTO 

SEGÚN EL CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA MGA

NOMBRE DEL INDICADOR 

APROBADO EN EL PDT

INDICADOR DE 

PRODUCTO SEGÚN 

CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA 

MGA

META PRODUCTO 

CUATRENIO

TIPOLOGÍA

META 

ACUMULADO

NO 

ACUMULADO

ORIENTACIÓ

N DE LA 

META DE 

PRODUCTO

CUMPLIMIENTO/

SEMAFORIZACION

0

0

Barreras rompe vientos

recuperadas

Barreras rompe vientos 

recuperadas (3205009)
Barreras rompe vientos

Barreras rompe 

vientos (320500900)
700

No 

Acumulada
Incremento

Obras para el control de

erosión

Obras para el control de 

erosión (3205014)
Área reforestada

Área reforestada  

(320501400)
50

No 

Acumulada
Incremento

Estufas ecoeficientes
Estufas ecoeficientes

(3206015)

Estufas ecoeficientes

instaladas y en operación

Estufas 

ecoeficientes 

instaladas y en 

operación 

(320601500)

100
No 

Acumulada
Incremento 0

2020 : P (NP)  
2021: P(200)  E(0)
2022: P(400) 
2023 P (300)

2020 : P (NP)  
2021: P(10)  E(0)
2022: P(30) 
2023 P (20)

2020 : P (NP)  
2021: P(20)  E(0)
2022: P(50) 
2023 P (50)

PROPIOS -SGR

METAS EN ESTADO DE CUMPLIMIENTO BAJO Y/O CRÍTICO SECRETARÍA DE 

AGRICULTURA, DESARROLLO RURAL Y MEDIO AMBIENTE 



METAS  COMPARTIDAS EN ESTADO  BAJO Y/O CRÍTICO

SECRETARÍAS DE AGRICULTURA, DESARROLLO RURAL Y MEDIO AMBIENTE – AGUAS E 

INFRAESTRUCTURA 

NOMBRE DEL PRODUCTO 

APROBADO EN EL PDT

NOMBRE DEL PRODUCTO 

SEGÚN EL CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA MGA

NOMBRE DEL INDICADOR 

APROBADO EN EL PDT

INDICADOR DE 

PRODUCTO SEGÚN 

CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA 

MGA

META PRODUCTO 

CUATRENIO

TIPOLOGÍA

META 

ACUMULADO

NO 

ACUMULADO

ORIENTACIÓ

N DE LA 

META DE 

PRODUCTO

CUMPLIMIENTO/SEMAFORIZACIÓN

1

0

1

Obras para

estabilización de

taludes

Obras para estabilización 

de taludes (3205010)

Obras para estabilización

de taludes realizadas

Obras para 

estabilización de 

taludes realizadas 

(320501000)

12
No 

Acumulada
Incremento

Plantas de beneficio

animal adecuadas

Plantas de beneficio 

animal adecuadas 

(1709065)

Plantas de beneficio

animal adecuadas

Plantas de beneficio 

animal adecuadas 

(170906500)

1 Acumulada
Mantenimien

to

Plazas de mercado

adecuadas

Plaza de mercado 

adecuadas (1709078)

Plazas de mercado

adecuadas

Plazas de mercado 

adecuadas 

(170907800)

1 Acumulada
Mantenimie

nto

2020 : P (1) E(1)) 
2021: P(3)  E(0)
2022: P(6) 
2023 P (5)

2020 : P (NP)  
2021: P(NP)
2022: P(1) 
2023 P (1)

2020 : P (1) E(0)  
2021: P(NP)
2022: P(1) 
2023 P (1)



METAS COMPARTIDAS EN ESTADO DE CUMPLIMIENTO BAJO Y/O CRÍTICO

SECRETARÍAS AGRICULTURA, DESARROLLO RURAL Y MEDIO AMBIENTE  Y TURISMO, 

INDUSTRIA Y COMERCIO 

10

NOMBRE DEL PRODUCTO 

APROBADO EN EL PDT

NOMBRE DEL PRODUCTO 

SEGÚN EL CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA MGA

INDICADOR DE 

PRODUCTO SEGÚN 

CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA 

MGA

META PRODUCTO 

CUATRENIO

TIPOLOGÍA

META 

ACUMULADO

NO 

ACUMULADO

ORIENTACIÓ

N DE LA 

META DE 

PRODUCTO

CUMPLIMIENTO/SEMAFORIZACIÓN

Servicio de

asistencia técnica

para el desarrollo

de iniciativas

clústeres

Servicio de asistencia 

técnica para el 

desarrollo de iniciativas 

clústeres (3502007)

Clústeres asistidos en

la implementación de

los planes de acción

Clústeres 

asistidos en la 

implementación 

de los planes de 

acción 

(350200700)

12 Acumulada Mantenimiento

2020 : P (12) E(10)) 
2021: P(12)  E(10)
2022: P(12) 
2023 P (12)



ESTADO DE EJECUCIÓN DE  LAS METAS PRODUCTO SECRETARÍA DE AGRICULTURA, 

DESARROLLO RURAL Y MEDIO AMBIENTE I- TRIMESTRE  DE 2022 

37 37

100% 100%
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Sobresaliente
(Entre 80%-100%)

Satisfactorio
(Entre 70% -

79,99%)

Medio (Entre
60%-69,99%)

Bajo (Entre 40% -
59,99%)

Critico (Entre 0% -
39,99%)

TOTAL



CONCLUSIONES  Y RECOMENDACIONES  

El porcentaje de compromiso de los recursos de inversión asignados a la secretaría, son del 31 %, equivalente
a $ 1.336.100.000

Los recursos de inversión asignados a la secretaría de Agricultura, Desarrollo Rural y Medio Ambiente
ascienden a la suma de $ 4.341.234.481.

La Secretaría cuenta con diferencias entre los certificados de disponibilidad presupuestal (32%) y los
compromisos (31%) , por lo cual se sugiere de manera respetuosa revisar.

La Secretaría cuenta con metas en estado de cumplimiento bajo y/o críticas, las cuales deben ser ejecutadas
por la Unidad Ejecutora responsable ya que en Consejo de Gobierno se tomo la decisión de no realizar
modificaciones al Plan de Desarrollo 2020-2023. Además, coordinar la ejecución de metas compartidas con
otros actores.

Se invita a la Secretaría a continuar ejecutando los recursos bajo su competencia de conformidad con las
metas del Plan de Desarrollo 2020-2023 “TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO”, bajo su responsabilidad, agilizando los
procesos precontractuales, con el fin de evitar la generación de recursos del balance.



ESTADO DE EJECUCIÓN POAI  DIRECCIÓN OFICINA  PRIVADA  

CON CORTE  AL I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Certificados Saldo Disponible Compromisos Obligaciones

Recurso 1,563,052,800 1,182,443,731 380,609,069 332,470,000 155,380,000

% 100% 76% 24% 21% 47%



ESTADO DE EJECUCIÓN  DIRECCIÓN OFICINA PRIVADA

POR FUENTES DE FINANCIACIÓN  I TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (20) 783,052,800 480,903,731 320,930,000 302,149,069

Procentaje 100% 61% 41% 39%

R. Balance (88) 780,000,000 701,540,000 11,540,000 78,460,000

Procentaje 100% 90% 1% 10%

R. Ordinario



ESTADO DE EJECUCIÓN   DE  LAS METAS PRODUCTO  I- TRIMESTRE  DE 2022 

3 3

100% 100%

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

Sobresaliente
(Entre 80%-100%)

Satisfactorio
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79,99%)
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Bajo (Entre 40% -
59,99%)

Critico (Entre 0% -
39,99%)

TOTAL



CONCLUSIONES  Y RECOMENDACIONES  

El porcentaje de compromiso de los recursos de inversión asignados a la secretaría, son del 21 %, equivalente
a $ 332.470.000

Los recursos de inversión asignados a la Dirección Oficina Privada ascienden a la suma de $ 1.563.052.800

La Dirección cuenta con diferencias entre los certificados de disponibilidad presupuestal (76%) y los
compromisos (21%) , por lo cual se sugiere de manera respetuosa revisar.

Se invita a la Dirección a continuar ejecutando los recursos bajo su competencia de conformidad con las
metas del Plan de Desarrollo 2020-2023 “TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO” , bajo su responsabilidad, agilizando los
procesos precontractuales, con el fin de evitar la generación de recursos del balance.

La Dirección no reporta metas con estado de cumplimiento bajo y/o críticas, al realizar análisis acumulado de
seguimiento y evaluación al Plan de Desarrollo. Lo que demuestra un alto sentido de compromiso frente a la
ejecución de sus competencias.



ESTADO DE EJECUCIÓN POAI SECRETARÍA DE EDUCACIÓN 
CON CORTE  AL I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Certificados Saldo Disponible Compromisos Obligaciones

Recurso 203,997,412,668 54,503,923,072 149,493,489,596 53,091,723,633 35,081,806,031

% 100% 27% 73% 26% 66%



ESTADO DE EJECUCIÓN  SECRETARÍA DE EDUCACIÓN POR FUENTES DE FINANCIACIÓN 
I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (20) 4,943,554,278 3,458,319,690 3,458,319,690 1,485,234,588

Procentaje 100% 70% 70% 30%

R. Balance (88) 2,243,135,425 2,093,336,787 2,093,336,787 149,798,638

Procentaje 100% 93% 93% 7%

R. Ordinario



ESTADO DE EJECUCIÓN  SECRETARIA DE EDUCACIÓN POR FUENTES DE FINANCIACIÓN 
I-TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (35) 2,473,420,939 2,408,409,585 2,408,409,585 65,011,354

Procentaje 100% 97% 97% 3%

R. Balance (91) 200,000,000 200,000,000

Procentaje 100% 0% 0% 100%

Monopolio



ESTADO DE EJECUCIÓN  SECRETARIA DE EDUCACIÓN POR FUENTES DE FINANCIACIÓN 
I- TRIMESTRE DE 2021

Vigencia (81) Procentaje R. Balance (137) Procentaje
R. Balance Mpios

(183)
Procentaje

Definitivo 11,010,000,000 100% 1,454,512,151 100% 433,811,595 100%

Disponibilidades 8,967,474,767 81% 857,909,058 59% 433,811,595 100%

Compromisos 8,967,474,767 81% 857,909,058 59% 433,811,595 100%

Saldo Disponible 2,042,525,233 19% 596,603,092 41% - 0%

Programa PAE



ESTADO DE EJECUCIÓN  SECRETARIA DE EDUCACIÓN POR FUENTES DE FINANCIACIÓN 
I- TRIMESTRE DE 2021

Vigencia (25) Procentaje Vigencia (26) Procentaje
R. Balance (9)
Rendto (21)

Reintegro (204)
Procentaje

Definitivo 150,387,000,000 100% 29,000,000,000 100% 1,532,985,936 100%

Disponibilidades 30,127,176,253 20% 5,838,492,992 20% 0%

Compromisos 29,033,969,158 19% 5,838,492,992 20% 0%

Saldo Disponible 120,259,823,747 80% 23,161,507,008 80% 1,532,985,936 100%

SGP Educación



ESTADO DE EJECUCIÓN  SECRETARIA DE EDUCACIÓN POR FUENTES DE FINANCIACIÓN 

I- TRIMESTRE DE 2021

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (187) 318,992,345 318,992,345 -

Procentaje 100% 100% 0% 0%

Nación FOME



METAS EN ESTADO DE CUMPLIMIENTO BAJO Y/O CRÍTICO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

593

NOMBRE DEL PRODUCTO 

APROBADO EN EL PDT

NOMBRE DEL PRODUCTO 

SEGÚN EL CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA MGA

NOMBRE DEL INDICADOR 

APROBADO EN EL PDT

INDICADOR DE 

PRODUCTO SEGÚN 

CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA 

MGA

META PRODUCTO 

CUATRENIO

TIPOLOGÍA

META 

ACUMULADO

NO 

ACUMULADO

ORIENTACIÓ

N DE LA 

META DE 

PRODUCTO

CUMPLIMIENTO/SEMAFORIZACIÓN

4934

Servicio de apoyo a la

permanencia con

transporte escolar

Servicio de apoyo a la 

permanencia con transporte 

escolar (2201029)

Beneficiarios de transporte

escolar

Beneficiarios de 

transporte escolar 

(220102900)

4000
No 

Acumulada
Incremento

Servicio de

orientación

vocacional

Servicio de orientación 

vocacional (2201066)

Estudiantes vinculados a

procesos de orientación

vocacional

Estudiantes 

vinculados a 

procesos de 

orientación 

vocacional 

(220106600)

29.496
No 

Acumulada
Incremento

2020 : P (NP)    
2021: P(1000)     E(593)
2022: P(1704)
2023: P (1703)

2020 : P (NP)    
2021: P(10.000)     E(4,934)
2022: P(12.533)
2023: P (12,029)



ESTADO DE EJECUCIÓN  DE LAS METAS PRODUCTO  SECRETARÍA DE EDUCACIÓN 

I- TRIMESTRE  DE 2022 
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Critico (Entre 0% -
39,99%)

TOTAL



CONCLUSIONES  Y RECOMENDACIONES  

El porcentaje de compromiso de los recursos de inversión asignados a la secretaría, son del 26 % equivalente
a $53.091.723.632,63

Los recursos de inversión asignados a la Secretaría de Educación ascienden a la suma de
$ 203.997.412.668,18

La Secretaría cuenta con diferencias entre los certificados de disponibilidad presupuestal (27%) y los
compromisos(26%) , por lo cual se sugiere de manera respetuosa revisar.

La Secretaría cuenta con metas en estado de cumplimiento bajo y/o críticas, las cuales deben ser ejecutadas
por la Unidad Ejecutora responsable ya que en Consejo de Gobierno, se tomo la decisión de no realizar
modificaciones al Plan de Desarrollo 2020-2023. Además coordinar la ejecución de metas compartidas con
otros actores.

Se invita a la Secretaría a continuar ejecutando los recursos bajo su competencia de conformidad con las
metas del Plan de Desarrollo 2020-2023 “TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO” , bajo su responsabilidad, agilizando los
procesos precontractuales, con el fin de evitar la generación de recursos del balance.



ESTADO DE EJECUCIÓN POAI SECRETARÍA DE FAMILIA 

CON CORTE  AL I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Certificados Saldo Disponible Compromisos Obligaciones

Recurso 6,565,321,616 1,943,582,790 4,621,738,826 1,317,096,640 938,776,640

% 100% 30% 70% 20% 71%



ESTADO DE EJECUCIÓN  SECRETARÍA DE FAMILIA POR FUENTES DE FINANCIACIÓN 

I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (20) 1,907,809,400 773,380,000 658,880,000 1,134,429,400

Procentaje 100% 41% 35% 59%

R. Balance (88) 92,790,448 - - 92,790,448

Procentaje 100% 0% 0% 100%

R. Ordinario



ESTADO DE EJECUCIÓN  SECRETARÍA DE FAMILIA POR FUENTES DE FINANCIACIÓN 

I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo  Disponibilidades  Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (06) 3,394,518,978 - 0 3,394,518,978

Procentaje 100% 0% 0% 100%

R. Balance (84) 1,170,202,790 1,170,202,790 658,216,640 -

Procentaje 100% 100% 56% 0%

Estampilla Pro Adulto Mayor



METAS COMPARTIDAS EN ESTADO DE CUMPLIMIENTO BAJO Y/O CRÍTICO

SECRETARÍAS DE AGUAS E INFRAESTRUCTURA, FAMILIA Y SALUD

Centros de atención

integral para personas

con discapacidad

construidos y dotados

Centros de atención 

integral para personas con 

discapacidad construidos y 

dotados (4104036)

Centros de atención integral

para personas con

Discapacidad construidos y

dotados

Centros de atención

integral para

personas con

discapacidad

construidos y

dotados (410403600)

1 No Acumulada Incremento 0
2020 : P (0,15) E(0) 
2021: P(0,4)     E(0)
2022: P(0,6)
2023: P (0,4)

NOMBRE DEL PRODUCTO 

APROBADO EN EL PDT

NOMBRE DEL PRODUCTO 

SEGÚN EL CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA MGA

NOMBRE DEL INDICADOR 

APROBADO EN EL PDT

INDICADOR DE 

PRODUCTO SEGÚN 

CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA 

MGA

META PRODUCTO 

CUATRENIO

TIPOLOGÍA

META 

ACUMULADO

NO 

ACUMULADO

ORIENTACIÓ

N DE LA 

META DE 

PRODUCTO

CUMPLIMIENTO/SEMAFORIZACIÓN



ESTADO DE EJECUCIÓN  DE  LAS METAS PRODUCTO SECRETARÍA DE FAMILIA 
I- TRIMESTRE DE 2022

2
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CONCLUSIONES  Y RECOMENDACIONES  

El porcentaje de compromiso de los recursos de inversión asignados a la secretaría, son del 20 %, equivalente
a $1.317.096.640

Los recursos de inversión asignados a la Secretaría de Familia ascienden a la suma de
$ 6.565.321.615,59

La Secretaría cuenta con diferencias entre los certificados de disponibilidad presupuestal (30%) y los
compromisos (20%) , por lo cual se sugiere de manera respetuosa revisar.

La Secretaría cuenta con metas compartidas en estado de cumplimiento bajo y/o críticas, las cuales deben
ser ejecutadas en coordinación con los diferentes actores responsables, ya que en Consejo de Gobierno se
tomo la decisión de no realizar modificaciones al Plan de Desarrollo 2020-2023.

Se invita a la Secretaría a continuar ejecutando los recursos bajo su competencia de conformidad con las
metas del Plan de Desarrollo 2020-2023 “TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO” , bajo su responsabilidad, agilizando los
procesos precontractuales, con el fin de evitar la generación de recursos del balance.



ESTADO DE EJECUCIÓN POAI SECRETARÍA DE SALUD
CON CORTE  AL I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Certificados Saldo Disponible Compromisos Obligaciones

Recurso 42,668,124,679 30,644,533,631 12,023,591,048 30,386,831,507 8,286,944,087

% 100% 72% 28% 71% 27%



ESTADO DE EJECUCIÓN  SECRETARÍA DE SALUD POR FUENTES DE FINANCIACIÓN  

I- TRIMESTRE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (20) 1,727,364,800 546,132,540 439,469,370 1,181,232,260

Procentaje 100% 32% 25% 68%

R. Ordinario



ESTADO DE EJECUCIÓN  SECRETARÍA DE SALUD POR FUENTES DE FINANCIACIÓN 
I- TRIMESTRE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (35) 500,000,000 500,000,000

Procentaje 100% 0% 0% 100%

Monopolio



ESTADO DE EJECUCIÓN  SECRETARÍA DE SALUD POR FUENTES DE FINANCIACIÓN 
I- TRIMESTRE 2021

Vigencia (110-
111

-113-114 )
Procentaje F. Estupef (63) Procentaje Adres (154) Procentaje

Rentas Cedidas
(58-72)

Procentaje

Definitivo 2,121,689,396 100% 961,000,000 100% 27,247,205,047 100% 3,784,759,652 100%

Disponibilidades 16,380,000 1% 301,977,076 31% 27,247,205,047 100% 70,900,000 2%

Compromisos 16,380,000 1% 180,938,122 19% 27,247,205,047 100% 70,900,000 2%

Saldo Disponible 2,105,309,396 99% 659,022,924 69% - 0% 3,713,859,652 98%

Nación



ESTADO DE EJECUCIÓN  SECRETARÍA DE SALUD POR FUENTES DE FINANCIACIÓN 
I- TRIMESTRE 2021

Vigencia (61) Procentaje R. Balance (98) Procentaje
Subsidio a la
Oferta (171)

Procentaje

Definitivo 4,277,847,597 100% 322,864,893 100% 1,725,393,294 100%

Disponibilidades 2,139,074,075 50% 322,864,893 100% 0%

Compromisos 2,109,074,075 49% 322,864,893 100% 0%

Saldo Disponible 2,138,773,522 50% - 0% 1,725,393,294 100%

SGP Salud



METAS EN ESTADO DE CUMPLIMIENTO BAJO Y/O CRÍTICO

SECRETARÍA DE SALUD

1

NOMBRE DEL PRODUCTO 

APROBADO EN EL PDT

NOMBRE DEL PRODUCTO 

SEGÚN EL CATÁLOGO 

DE PRODUCTOS DE LA 

MGA

NOMBRE DEL INDICADOR 

APROBADO EN EL PDT

INDICADOR DE 

PRODUCTO SEGÚN 

CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA 

MGA

META 

PRODUCTO 

CUATRENIO

TIPOLOGÍA

META 

ACUMULADO

NO 

ACUMULADO

ORIENTACIÓN DE LA 

META DE PRODUCTO
CUMPLIMIENTO/SEMAFORIZACIÓN

0

Hospitales de primer

nivel de atención

dotados

Hospitales de primer 

nivel de atención 

dotados (1906005)

Hospitales de primer

nivel de atención

dotados

Hospitales de

primer nivel de

atención dotados

(190600500)

11
No 

Acumulada
Incremento

Servicio de apoyo a la

prestación del servicio de

transporte de pacientes

Servicio de apoyo a la 

prestación del servicio de 

transporte de pacientes 

(1906022)

Entidades de la red pública

en salud apoyadas en la

adquisición de ambulancias

Entidades de la red

pública en salud

apoyadas en la

adquisición de

ambulancias

(190602200)

4 No Acumulada Incremento

Servicio de apoyo con

tecnologías para la

prestación de los servicios

de salud

Servicio de tecnologías en 

salud financiadas con la 

unidad de pago por capitación 

UPC (1906023)

Pacientes atendidos

Pacientes

atendidos con

medicamentos en

salud financiados

con cargo a los

recursos de la UPC

Régimen

Subsidiado

(190602301)

40 Acumulada Mantenimiento 0

2020 : P (2)    E(0)
2021:  P (2)    E(1)
2022:  P (7)
2023:  P (3)

2020 : P (0,15)    E(0)
2021:  P (0,4)      E(0)
2022: P (0,6)
2023: P  (0,4)

2020 : P (0,15)    E(0)
2021:  P (0,4)     E(0)
2022: P (0,6)
2023: P  (0,4)



NOMBRE DEL PRODUCTO 

APROBADO EN EL PDT

NOMBRE DEL PRODUCTO 

SEGÚN EL CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA MGA

NOMBRE DEL INDICADOR 

APROBADO EN EL PDT

INDICADOR DE 

PRODUCTO SEGÚN 

CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA 

MGA

META PRODUCTO 

CUATRENIO

TIPOLOGÍA

META 

ACUMULADO

NO 

ACUMULADO

ORIENTACIÓ

N DE LA 

META DE 

PRODUCTO

CUMPLIMIENTO/SEMAFORIZACIÓN

Centros de atención

integral para personas

con discapacidad

construidos y dotados

Centros de atención 

integral para personas con 

discapacidad construidos y 

dotados (4104036)

Centros de atención integral

para personas con

Discapacidad construidos y

dotados

Centros de atención 

integral para 

personas con 

discapacidad 

construidos y 

dotados (410403600)

1 No Acumulada Incremento 0

METAS COMPARTIDAS EN ESTADO BAJO Y/O CRÍTICO

SECRETARÍAS DE AGUAS E INFRAESTRUCTURA, FAMILIA Y SALUD

2020 : P (0,15)    E(0)
2021:  P (0,4)     E(0)
2022: P (0,6)
2023: P  (0,4)



ESTADO DE EJECUCIÓN  DE LAS METAS PRODUCTO  I- TRIMESTRE DE 2022

0 1 2
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(Entre 80%-100%)
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(Entre 70% -

79,99%)

Medio (Entre
60%-69,99%)

Bajo (Entre 40% -
59,99%)

Critico (Entre 0% -
39,99%)

TOTAL



CONCLUSIONES  Y RECOMENDACIONES  

El porcentaje de compromiso de los recursos de inversión asignados a la secretaría de Salud son del 71%,
equivalente a $ 30.386.831.507

Los recursos de inversión asignados a la secretaría de Salud ascienden a la suma de $ 42.668.124.679

La Secretaría cuenta con diferencias entre los certificados de disponibilidad presupuestal (72%) y los
compromisos (71%), por lo cual se sugiere de manera respetuosa revisar.

La Secretaría cuenta con metas en estado de cumplimiento bajo y/o críticas, las cuales deben ser ejecutadas
por la Unidad Ejecutora responsable ya que en Consejo de Gobierno se tomo la decisión de no realizar
modificaciones al Plan de Desarrollo 2020-2023. Además, se invita a la Secretaría a coordinar la ejecución de
metas compartidas con otros actores.

Se invita a la Secretaría a continuar ejecutando los recursos bajo su competencia de conformidad con las
metas del Plan de Desarrollo 2020-2023 “TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO”, bajo su responsabilidad, agilizando los
procesos precontractuales, con el fin de evitar la generación de recursos del balance.



ESTADO DE EJECUCIÓN POAI SECRETARÍA TECNOLOGÍAS DE LA 

INFORMACIÓN  Y LAS COMUNICACIONES 

CON CORTE  AL I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Certificados Saldo Disponible Compromisos Obligaciones

Recurso 1,431,066,000 621,680,739 809,385,261 537,160,000 211,780,000

% 100% 43% 57% 38% 39%



ESTADO DE EJECUCIÓN  SECRETARÍA TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN  
POR FUENTES DE FINANCIACIÓN  I- TRIMESTRE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (20) 1,131,066,000 540,060,039 490,900,000 591,005,961

Procentaje 100% 48% 43% 52%

R. Balance (88) 300,000,000 81,620,700 46,260,000 218,379,300

Procentaje 100% 27% 15% 73%

R. Ordinario



METAS CON CUMPLIMIENTO BAJO Y/O CRÍTICO

SECRETARÍA TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN

0

NOMBRE DEL PRODUCTO 

APROBADO EN EL PDT

NOMBRE DEL PRODUCTO 

SEGÚN EL CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA MGA

NOMBRE DEL INDICADOR 

APROBADO EN EL PDT

INDICADOR DE 

PRODUCTO SEGÚN 

CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA 

MGA

META PRODUCTO 

CUATRENIO

TIPOLOGÍA

META 

ACUMULADO

NO 

ACUMULADO

ORIENTACIÓ

N DE LA 

META DE 

PRODUCTO

CUMPLIMIENTO/SEMAFORIZACIÓN

Servicio de acceso

Zonas Wifi

Servicio de acceso zonas 

digitales (2301079)

Zonas Wifi en áreas

rurales instaladas

Zonas digitales en 

áreas rurales con 

redes terrestres 

instaladas 

(230107902)

43
No 

Acumulada
Incremento

Servicio de

telecomunicaciones

para el envío de

alertas tempranas a la

población.

Servicio de 

telecomunicaciones para 

el envío de alertas 

tempranas a la población. 

(2301042)

Disponibilidad del servicio

de telecomunicaciones

para el envío de alertas

tempranas a la población.

Disponibilidad del 

servicio  de 

telecomunicaciones 

para el envío de 

alertas tempranas a 

la población.  

(230104201)

1 Acumulada Mantenimiento 0

Servicio de

Investigación,

Desarrollo e

Innovación para la

industria de las

Tecnologías de la

Información

Servicio de Investigación, 

Desarrollo e Innovación 

para la industria de las 

Tecnologías de la 

Información (2302039)

Modelos para el

desarrollo de actividades

I+D+i en la industria TIC

nacional desarrollados

Modelos para el 

desarrollo de 

actividades I+D+i en 

la industria TIC 

nacional 

desarrollados 

(230203900)

1 Acumulada Mantenimiento 0

2020 : P (NP)    
2021:  P (13)     E(0)
2022: P (28)
2023: P  (15)

2020 : P (NP)    
2021:  P (1)     E(0)
2022:  P (1)
2023:  P  (1)

2020 : P (01)    E(0)
2021:  P (1)       E(0)
2022:  P (1)
2023:  P  (1)

SGR

SGR

SGR



0

NOMBRE DEL PRODUCTO 

APROBADO EN EL PDT

NOMBRE DEL PRODUCTO 

SEGÚN EL CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA MGA

NOMBRE DEL INDICADOR 

APROBADO EN EL PDT

INDICADOR DE 

PRODUCTO SEGÚN 

CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA 

MGA

META PRODUCTO 

CUATRENIO

TIPOLOGÍA

META 

ACUMULADO

NO 

ACUMULADO

ORIENTACIÓ

N DE LA 

META DE 

PRODUCTO

CUMPLIMIENTO/SEMAFORIZACIÓN

Servicios de

comunicación con

enfoque en Ciencia

Tecnología y

Sociedad

Servicios de comunicación 

con enfoque en Ciencia 

Tecnología y Sociedad 

(3904018)

Juguetes, juegos o

videojuegos para la

comunicación de la

ciencia, tecnología

e innovación

producidos

Juguetes, juegos o

videojuegos para

la comunicación

de la ciencia,

tecnología e

innovación

producidos

(390401809)

20
No 

Acumulada
Incremento

SGR

2020 : P (1)      E(0)
2021:  P (7)       E(0)
2022:  P (13)
2023:  P (7)

METAS CON CUMPLIMIENTO BAJO Y/O CRÍTICO 

SECRETARÍA TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN



ESTADO DE EJECUCIÓN METAS  PRODUCTO SECRETARÍA TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN   I- TRIMESTRE DE 2022

1
2

1

4

16

24

4% 8% 4% 17% 67% 100%
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Sobresaliente
(Entre 80%-100%)

Satisfactorio
(Entre 70% -

79,99%)

Medio (Entre
60%-69,99%)

Bajo (Entre 40% -
59,99%)

Critico (Entre 0% -
39,99%)

TOTAL



CONCLUSIONES  Y RECOMENDACIONES  

El porcentaje de compromiso de los recursos de inversión asignados a la secretaría Tecnologías de la
Información y Comunicación son del 38 %, equivalente a $ 537.160.0000

Los recursos de inversión asignados a la secretaría Tecnologías de la Información y Comunicación ascienden a
la suma de $ 1.431.066.000

La Secretaría cuenta con diferencias entre los certificados de disponibilidad presupuestal (43%) y los
compromisos (38%) , por lo cual se sugiere de manera respetuosa revisar.

La Secretaría cuenta con metas en estado de cumplimiento bajo y/o críticas, las cuales deben ser ejecutadas
por la Unidad Ejecutora responsable ya que en Consejo de Gobierno se tomo la decisión de no realizar
modificaciones al Plan de Desarrollo 2020-2023. Además coordinar la ejecución de metas compartidas con
otros actores.

Se invita a la Secretaría a continuar ejecutando los recursos bajo su competencia de conformidad con las
metas del Plan de Desarrollo 2020-2023 “TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO” , bajo su responsabilidad, agilizando los
procesos precontractuales, con el fin de evitar la generación de recursos del balance.



ESTADO DE EJECUCIÓN POAI PROYECTA 
CON CORTE  AL I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Certificados Saldo Disponible Compromisos Obligaciones

Recurso 3,175,054,512 574,606,382 2,600,448,130 567,932,382 132,676,044

% 100% 18% 82% 18% 23%



ESTADO DE EJECUCIÓN  POR FUENTES DE FINANCIACIÓN PROYECTA 
I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (3) 2,117,009,971 233,914,322 227,240,322 1,883,095,649

Procentaje 100% 11% 11% 89%

ESTAMPILLA PRODESARROLLO



ESTADO DE EJECUCIÓN  POR FUENTES DE FINANCIACIÓN PROYECTA 
I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia (4) 1,058,044,541 340,692,060 340,692,060 717,352,481

Procentaje 100% 32% 32% 68%

IMPUESTO AL REGISTRO



METAS EN ESTADO DE CUMPLIMIENTO BAJO Y/O CRÍTICO 

PROYECTA

0

NOMBRE DEL PRODUCTO 

APROBADO EN EL PDT

NOMBRE DEL PRODUCTO 

SEGÚN EL CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA MGA

NOMBRE DEL INDICADOR 

APROBADO EN EL PDT

INDICADOR DE 

PRODUCTO SEGÚN 

CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA 

MGA

META PRODUCTO 

CUATRENIO

TIPOLOGÍA

META 

ACUMULADO

NO 

ACUMULADO

ORIENTACIÓ

N DE LA 

META DE 

PRODUCTO

CUMPLIMIENTO/SEMAFORIZACIÓN

0

0

Viviendas de Interés

Prioritario urbanas

construidas

Viviendas de Interés

Prioritario urbanas

construidas (4001014)

Viviendas de Interés

Prioritario urbanas

construidas

Viviendas de

Interés Prioritario

urbanas

construidas

100
No

Acumulada 
Incremento

Servicio de apoyo

financiero para

adquisición de vivienda

Servicio de apoyo

financiero para

adquisición de vivienda

( 401031)

Equipamientos construidos

Equipamientos

construidos 24

No

Acumulada 
Incremento

Estudios de pre

inversión e inversión

Estudios de pre

inversión e inversión

(4001030)

Estudios o diseños

realizados
Estudios o diseños

realizados
12

No

Acumulada Incremento

2020 : P (NP)    
2021:  P (35)     E(0)
2022:  P (35)
2023:  P (65)

2020 : P (NP)    
2021:  P (8)     E(0)
2022:  P (8)
2023:  P  (16)

2020 : P (3)    E(0)
2021:  P (3)     E(0)
2022:  P (9)
2023:  P (3)



METAS COMPARTIDAS  EN ESTADO DE CUMPLIMIENTO BAJO Y/O CRÍTICO

SECRETARÍAS DE AGUAS E INFRAESTRUCTURA – PROYECTA 

Viviendas de Interés

Social urbanas

mejoradas

Viviendas de Interés

Social urbanas

mejoradas (4001015)

Viviendas de Interés

Social urbanas

mejoradas

Viviendas de Interés 

Social urbanas 

mejoradas 

(400101500)

300
No 

Acumulada
Incremento 14

NOMBRE DEL PRODUCTO 

APROBADO EN EL PDT

NOMBRE DEL PRODUCTO 

SEGÚN EL CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA MGA

NOMBRE DEL INDICADOR 

APROBADO EN EL PDT

INDICADOR DE 

PRODUCTO SEGÚN 

CATÁLOGO DE 

PRODUCTOS DE LA 

MGA

META PRODUCTO 

CUATRENIO

TIPOLOGÍA

META 

ACUMULADO

NO 

ACUMULADO

ORIENTACIÓ

N DE LA 

META DE 

PRODUCTO

CUMPLIMIENTO/SEMAFORIZACIÓN

2020 : P (10) E(0) 
2021: P(50)   E(14)
2022: P(166)
2023: P (120)



ESTADO DE EJECUCIÓN  METAS  PRODUCTO PROYECTA   I- TRIMESTRE DE 2022

10 10

100% 100%
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Sobresaliente
(Entre 80%-100%)

Satisfactorio
(Entre 70% -

79,99%)

Medio (Entre
60%-69,99%)

Bajo (Entre 40% -
59,99%)

Critico (Entre 0% -
39,99%)

TOTAL



CONCLUSIONES  Y RECOMENDACIONES  

El porcentaje de compromiso de los recursos de inversión asignados a PROYECTA son del
18 %, equivalente a $ 567.932.381,87

Los recursos de inversión asignados a PROYECTA ascienden a la suma de
$3.175.054.512

PROYECTA cuenta con metas en estado de cumplimiento bajo y/o críticas, las cuales deben ser
ejecutadas por la Unidad Ejecutora responsable, ya que en Consejo de Gobierno se tomo la decisión
de no realizar modificaciones al Plan de Desarrollo 2020-2023. Además coordinar la ejecución de
metas compartidas con otros actores.

Se invita al Ente Descentralizado a continuar ejecutando los recursos bajo su competencia de
conformidad con las metas del Plan de Desarrollo 2020-2023 “TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO”, bajo su
responsabilidad, agilizando los procesos precontractuales, con el fin de lograr el cumplimiento de las
metas.



ESTADO DE EJECUCIÓN POAI IDTQ
CON CORTE  AL I- TRIMESTRE DE 2022

Presupuesto Disponibilidades Saldo Disponible Compromisos

Series1 113,516,300 0 113,516,300 0

Series2 100% 0% 100% 0%



ESTADO DE EJECUCIÓN  METAS  PRODUCTO  IDTQ I- TRIMESTRE DE 2022

4 4

100% 100%
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79,99%)

Medio (Entre
60%-69,99%)

Bajo (Entre 40% -
59,99%)

Critico (Entre 0% -
39,99%)

TOTAL



CONCLUSIONES  Y RECOMENDACIONES  

El porcentaje de compromiso de los recursos de inversión asignados a IDTQ son del 0 %.

Los recursos de inversión asignados a IDTQ ascienden a la suma de
$113.516.300

Se invita al Ente Descentralizado a ejecutar los recursos bajo su competencia de conformidad con las
metas del Plan de Desarrollo 2020-2023 “TÚ Y YO SOMOS QUINDÍO”



ESTADO DE EJECUCIÓN POAI INDEPORTES

CON CORTE  AL I- TRIMESTRE DE 2022

Presupuesto Disponibilidades Saldo Disponible Compromisos Obligaciones Pagos

Series1 10,360,385,965 2,815,506,255 7,544,879,710 1,271,108,000 356,889,700 356,889,700

Series2 100% 27% 73% 12% 28% 28%



ESTADO DE EJECUCIÓN  POR FUENTES DE FINANCIACIÓN 
INDEPORTES  I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia 2.0 608,504,543 532,738,993 488,738,993 75,765,550

Procentaje 100% 88% 80% 12%

R. Balance (98) 438,862,112 130,257,531 28,000,000 308,604,581

Procentaje 100% 30% 6% 70%

Ingresos Corrientes de Libre Destibación



ESTADO DE EJECUCIÓN  METAS  PRODUCTO INDEPORTES  I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia 13.1 620,558,755 620,558,755 -

Procentaje 100% 100% 0% 0%

R. Balance (109) 128,317,518 116,317,518 81,317,518 12,000,000

Procentaje 100% 91% 63% 9%

Impuesto al consumo de cigarrillo



ESTADO DE EJECUCIÓN  METAS  PRODUCTO INDEPORTES  I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia 11.0 265,988,797 93,238,620 89,238,620 172,750,177

Procentaje 100% 35% 34% 65%

R. Balance (107) 128,603,995 - - 128,603,995

Procentaje 100% 0% 0% 100%

Ipoconsumo



ESTADO DE EJECUCIÓN  METAS  PRODUCTO INDEPORTES  I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia 37.0 1,000,000,000 - - 1,000,000,000

Procentaje 100% 0% 0% 100%

Ministerio



ESTADO DE EJECUCIÓN  METAS  PRODUCTO INDEPORTES  I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia 33.0 637,161,630 325,522,387 261,522,387 311,639,243

Procentaje 100% 51% 41% 49%

R. Balance (129) 247,290,583 152,048,649 113,063,482 95,241,934

Procentaje 100% 61% 46% 39%

Monopolio



ESTADO DE EJECUCIÓN  METAS  PRODUCTO INDEPORTES  I- TRIMESTRE DE 2022

Definitivo Disponibilidades Compromisos Saldo Disponible

Vigencia 27.0 5,321,293,168 326,923,802 4,994,369,366

Procentaje 100% 6% 0% 94%

R. Balance (123) 948,804,864 517,900,000 209,227,000 430,904,864

Procentaje 100% 55% 22% 45%

Rendimientos (79) 15,000,000 15,000,000

Procentaje 100% 0% 0% 100%

Tasa al Deporte



ESTADO DE EJECUCIÓN  METAS  PRODUCTO INDEPORTES  I- TRIMESTRE DE 2022
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59,99%)

Critico (Entre 0% -
39,99%)

TOTAL



CONCLUSIONES  Y RECOMENDACIONES  

El porcentaje de compromiso de los recursos de inversión asignados a INDEPORTES son del
12 %, equivalente a $ 1.271.108.000

Los recursos de inversión asignados a INDEPORTES ascienden a la suma de
$10.360.385.965,16

Se invita al Ente Descentralizado a continuar ejecutando los recursos bajo su competencia
de conformidad con las metas del Plan de Desarrollo 2020-2023 “TÚ Y YO SOMOS
QUINDÍO” , agilizando los procesos precontractuales, con el fin lograr el cumplimiento de
las metas propuestas.

La totalidad de metas bajo su responsabilidad deben ser ejecutadas según programación
establecida ya que en Consejo de Gobierno, se tomo la decisión de no realizar
modificaciones al Plan de Desarrollo 2020-2023. Además coordinar la ejecución de metas
compartidas con otros actores.



ESTADO DE EJECUCIÓN

RECURSOS DEL SISTEMA GENERAL DE REGALÍAS SGR 



UNIDAD EJECUTORA 
APROPIACIÓN 

DEFINITIVA 
CERTIFICADOS COMPROMISOS OBLIGACIONES  PAGOS 

Planeación 
7.199.513.365,89 5.285.156.380,00 247.000.000,00 188.000.000,00 188.000.000,00 

Aguas e Infraestructura
53.763.558.125,68 53.332.260.983,81 31.049.127.192,18 13.622.646.588,79 13.622.646.588,79 

Interior
7.739.633.587,00 7.553.653.255,20 7.553.653.255,20 768.813.058,77 768.813.058,77 

Cultura
3.234.527.369,00 3.105.561.500,00 3.105.561.500,00 46.328.500,00 46.328.500,00 

Turismo,Industria y 

Comercio 1.794.041.394,00 1.169.693.294,00 1.167.000.960,00 776.328.900,00 776.328.900,00 

Agricultura, Desarrollo 

Rural y Medio Ambiente 23.825.478.830,00 22.632.727.749,00 10.106.557.159,00 5.454.026.318,00 5.454.026.318,00 

Educación
6.742.420.142,00 5.672.569.893,00 3.818.721.877,68 100.433.183,00 100.433.183,00 

Salud
1.235.060.014,00 1.187.172.068,00 1.100.547.404,00 1.100.547.404,00 1.100.547.404,00 

Tecnologías de la 

Información y las 

Comunicaciones
869.774.377,00 867.802.234,00 867.802.234,00 867.802.234,00 867.802.234,00 

TOTAL 
106.404.007.204,57 100.806.597.357,01 59.015.971.582,06 22.924.926.186,56 22.924.926.186,56 

100% 95% 55% 39% 100% 

ESTADO DE EJECUCIÓN RECURSOS  DEL SISTEMA GENERAL DE REGALÍAS SGR 
SECTOR CENTRAL 



ESTADO DE EJECUCIÓN

RECURSOS DEL SISTEMA GENERAL DE REGALÍAS SGR

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN 



2016000040028 - IMPLEMENTACIÓN DEL PROGRAMA INTEGRAL DE BILINGUISMO QUINDÍO 
BILINGUE Y COMPETITIVO" EN EL DEPARTAMENTO DEL QUINDÍO"

DEFINITIVO  CERTIFICADOS % COMPROMISO
S

% OBLIGACIONES % PAGOS %

Series1 5,785,349,332 5,599,959,379 96.80 3,746,111,364 64.75 62,820,333 - 62,820,333 -



2013000040046 -FORTALECIMIENTO DE LA CALIDAD EDUCATIVA EN LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS,
MEDIANTE LA INCORPORACIÓN DE TICS, EN EL DEPARTAMENTO DEL QUINDÍO, OCCIDENTE

DEFINITIVO
CERTIFICAD

OS

% COMPROMI
SOS

% OBLIGACIO
NES

% PAGOS %

Series1 2,714,111 - - - - - - - -



2013000100199 - IMPLEMENTACIÓN DE UN PROGRAMA DE INNOVACIÓN SOCIAL PARA EL FOMENTO DE UNA CULTURA
CIUDADANA Y EMPRENDEDORA EN LA COMUNIDAD EDUCATIVA Y PRODUCTIVA DEL DEPARTAMENTO DEL QUINDÍO, OCCIDENTE

DEFINITIVO
CERTIFICAD

OS

% COMPROMI
SOS

% OBLIGACION
ES

% PAGOS %

Series1 954,356,699 72,610,514.0 7.61 72,610,514 7.61 37,612,850 - 37,612,850 -



ESTADO DE EJECUCIÓN

RECURSOS DEL SISTEMA GENERAL DE REGALÍAS SGR

SECRETARÍA TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y 

COMUNICACIÓN TIC



2020000100132  - FORTALECIMIENTO DE CAPACIDADES INSTALADAS DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA DEL 
LABORATORIO DEPARTAMENTAL DE SALUD PÚBLICA PARA ATENDER PROBLEMÁTICAS ASOCIADAS 
CON AGENTES BIOLÓGICOS DE ALTO RIESGO PARA LA SALUD HUMANA EN EL DEPARTAMENTO DEL 
QUINDÍO.

DEFINITIVO  CERTIFICADOS % COMPROMISOS % OBLIGACIONES % PAGOS %

Series1 869,774,377 867,802,234.00 99.77 867,802,234 99.77 867,802,234 - 867,802,234 -



ESTADO DE EJECUCIÓN

RECURSOS DEL SISTEMA GENERAL DE REGALIAS SGR

SECRETARÍA DE SALUD



2020003630001 - FORTALECIMIENTO DE LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE SALUD Y LAS ACCIONES 
DE SALUD PÚBLICA DURANTE LA PANDEMIA SARS COV-2 (COVID-19) EN CIRCASIA

DEFINITIVO
CERTIFICADOS

% COMPROMISO
S

% OBLIGACIONE
S

% PAGOS %

Series1 169,768,867 153,736,623.0 90.56 148,037,623 87.20 148,037,623 - 148,037,623 -



2020003630003 - FORTALECIMIENTO DE LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE SALUD Y LAS ACCIONES 
DE SALUD PÚBLICA DURANTE LA PANDEMIA SARS COV-2 (COVID-19) EN CALARCA, QUINDIO

DEFINITIVO
CERTIFICADOS

% COMPROMISO
S

% OBLIGACIONE
S

% PAGOS %

Series1 1,065,291,147 1,033,435,445 97.01 952,509,781 89 952,509,781 - 952,509,781 -



ESTADO DE EJECUCIÓN

RECURSOS DEL SISTEMA GENERAL DE REGALÍAS SGR

SECRETARÍA DEL INTERIOR 



2018000040014 - GENERACIÓN DE INSTRUMENTOS DE VALORACIÓN DE LA AMENAZA SÍSMICA
PARA EL DESARROLLO DE PROCESOS DE REDUCCIÓN DEL RIESGO EN EL DEPARTAMENTO DEL
QUINDÍO

DEFINITIVO  CERTIFICADOS % COMPROMISO
S

% OBLIGACIONES % PAGOS %

Series1 7,739,633,587 7,553,653,255 97.60 7,553,653,255 97.60 768,813,059 - 768,813,059 -



ESTADO DE EJECUCIÓN

RECURSOS DEL SISTEMA GENERAL DE REGALÍAS SGR

SECRETARÍA DE CULTURA 



2019000040046 - IMPLEMENTACIÓN DE UN PROGRAMA DE EDUCACIÓN SUPERIOR PARA LA

PROFESIONALIZACIÓN DE LOS ARTISTAS, COMO PROCESO DE FORTALECIMIENTO DEL SECTOR

ARTÍSTICO EN EL DEPARTAMENTO DEL QUINDIO

DEFINITIVO
CERTIFICADOS

% COMPROMISO
S

% OBLIGACIONE
S

% PAGOS %

Series1 3,234,527,369 3,105,561,500 96.01 3,105,561,500 96.01 46,328,500 - 46,328,500 -



ESTADO DE EJECUCIÓN

RECURSOS DEL SISTEMA GENERAL DE REGALÍAS SGR

SECRETARÍA DE AGRICULTURA, DESARROLLO RURAL Y 

MEDIO AMBIENTE



2017000100113 - FORTALECIMIENTO DE UN CENTRO DE INNOVACIÓN Y PRODUCTIVIDAD AGRARIO ADECUANDO UNA
INFRAESTRUCTURA TECNOLÓGICA PARA SOFISTICAR EL NEGOCIO CAFETERO DEL QUINDÍO

DEFINITIVO
CERTIFICADOS

% COMPROMISO
S

% OBLIGACIONE
S

% PAGOS %

Series1 2,587,616,017 2,570,283,228 99.33 2,570,283,228 99.33 2,085,716,514 - 2,085,716,514 -



2017000100099 - DESARROLLO EXPERIMENTAL PARA LA COMPETITIVIDAD DEL SECTOR CAFETERO DEL 

DEPARTAMENTO DEL QUINDÍO

DEFINITIVO  CERTIFICADOS % COMPROMISO
S

% OBLIGACIONE
S

% PAGOS %

Series1 5,026,678,967 5,026,384,147 100 5,026,384,147 100 2,451,634,413 - 2,451,634,413 -



2018000040015 - IMPLEMENTACIÓN DE ACCIONES DE ADAPTACIÓN ETAPA I DEL PLAN DE GESTIÓN INTEGRAL DEL CAMBIO 
CLIMÁTICO (PIGCC) EN EL DEPARTAMENTO DEL QUINDÍO

DEFINITIVO CERTIFICADOS % COMPROMISO
S

% OBLIGACIONES % PAGOS %

Series1 16,189,283,85 15,025,580,37 92.81 2,499,409,784 15.44 906,195,391 - 906,195,391 -



2013000100226 - APLICACIÓN DE PROCESOS INNOVADORES EN LA CADENA DE SUMINISTROS PARA LA INDUSTRIA DE LA 
GUADUA EN EL  DEPARTAMENTO DEL QUINDÍO

DEFINITIVO  CERTIFICADOS % COMPROMISO
S

% OBLIGACIONE
S

% PAGOS %

Series1 19,080,955 10,480,000.00 54.92 10,480,000 54.92 10,480,000 - 10,480,000 -



2013000100263 - DESARROLLO SOSTENIBLE DEL SECTOR CURTIEMBRE A TRAVÉS DE LA I+D+I, QUINDÍO, OCCIDENTE

DEFINITIVO  CERTIFICADOS % COMPROMISO
S

% OBLIGACIONES % PAGOS %

Series1 2,819,040 - - - - - - - -



ESTADO DE EJECUCIÓN

RECURSOS DEL SISTEMA GENERAL DE REGALÍAS SGR

SECRETARÍA DE AGUAS E INFRAESTRUCTURA 



2016000040029 - CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTO EN CONCRETO ASFALTICO PARA EL DESARROLLO REGIONAL Y LA CONECTIVIDAD  EN LOS 
MUNICIPIOS DE MONTENEGRO, FILANDIA Y QUIMBAYA EN EL DEPARTAMENTO DEL QUINDÍO

DEFINITIVO  CERTIFICADOS % COMPROMISO
S

% OBLIGACIONE
S

% PAGOS %

Series1 475,298,836.4 475,298,521.4 100 475,298,521.4 100 - -



2016000040034 - MEJORAMIENTO DE VÍAS TERCIARIAS MEDIANTE EL USO DE PLACA HUELLA EN EL DEPARTAMENTO DE 
QUINDIO (PROYECTO TIPO)

DEFINITIVO  CERTIFICADOS % COMPROMISO
S

% OBLIGACIONES % PAGOS %

Series1 10,046,273.30 - - - -



2018000040059 - MEJORAMIENTO DE LA VÍA CIRCASIA - MONTENEGRO CON CÓDIGO 29BQN03, EN LOS MUNICIPIOS DE 
CIRCASIA Y MONTENEGRO, DEPARTAMENTO DEL QUINDÍO

DEFINITIVO  CERTIFICADOS % COMPROMISOS % OBLIGACIONES % PAGOS %

Series1 23,775,732,755.37 23,775,732,755.00 100 23,044,378,458.40 96.92 8,137,927,200.97 - 8,137,927,200.97 -



20181301011385 - CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE ESTABILIZACIÓN Y CONFORMACIÓN DE LA BANCA VÍA LA 

ESPAÑOLA RÍO VERDE, BARRAGÁN CÓDIGO 40QN04-1 QUINDÍO

DEFINITIVO  CERTIFICADOS % COMPROMISO
S

% OBLIGACIONES % PAGOS %

Series1 1,013,694,149 1,013,694,149 100.00 1,013,694,149 100.00 1,013,694,149 - 1,013,694,149 -



20181301011142 - CONSTRUCCIÓN OBRAS DE ESTABILIZACIÓN Y REHABILITACIÓN DE LA VÍA RIO VERDE-PIJAO (COD.40QN03), ESTABILIZACIÓN DE
LA VÍA CÓRDOBA-CARNICEROS (COD.40QN09), MUNICIPIOS DE PIJAO, BUENAVISTA Y CÓRDOBA, EN EL DEPARTAMENTO DEL QUINDÍO

DEFINITIVO  CERTIFICADOS % COMPROMISO
S

% OBLIGACIONES % PAGOS %

Series1 20,020,794,460 20,020,746,561 100.00 392,656,792.43 1.96 392,656,792.43 - 392,656,792.43 -



2013000040049 - IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE ACCIÓN PARA MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y ATENCIÓN DE EMERGENCIAS
EN LA RED VIAL SECUNDARIA, TERCIARIA Y URBANA DEL DEPARTAMENTO DEL QUINDÍO

DEFINITIVO  CERTIFICADOS % COMPROMISOS % OBLIGACIONES % PAGOS

Series1 116,359,760.79 - - -



2017000040012 - CONSTRUCCIÓN Y DOTACIÓN DE INFRAESTRUCTURA DEPORTIVA EN EL
DEPARTAMENTO DEL QUINDIO

DEFINITIVO  CERTIFICADOS % COMPROMISO
S

% OBLIGACIONES % PAGOS %

Series1 202,706,925.94 - - - -



2017000040038 - REMODELACIÓN Y OPTIMIZACIÓN DE ESCENARIOS DEPORTIVOS, OBRAS DE
URBANISMO COMPLEMENTARIAS Y MOVILIDAD DEL CAMPUS DE LA UNIVERSIDAD DEL QUINDÍO

DEFINITIVO  CERTIFICADOS % COMPROMISO
S

% OBLIGACIONES % PAGOS %

Series1 502,410,770.1 502,397,762.2 100.00 502,397,762.2 100.00 423,928,133.8 - 423,928,133.8 -



2017000040014 - REMODELACIÓN, MODERNIZACIÓN Y EQUIPAMIENTO DE ÁREAS RESULTANTES DEL REFORZAMIENTO
ESTRUCTURAL Y DEL ESTUDIO DE REORDENAMIENTO FÍSICO FUNCIONAL DE LA ESE HOSPITAL DEPARTAMENTAL UNIVERSITARIO DEL
QUINDÍO SAN JUAN DE DIOS. QUINDÍO

DEFINITIVO  CERTIFICADOS % COMPROMISOS % OBLIGACIONES % PAGOS %

Series1 6,218,336,232. 6,191,629,933. 99.57 4,804,363,848. 77.26 3,342,280,963. - 3,342,280,963.



2020003630002 - FORTALECIMIENTO DE LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE SALUD Y LAS ACCIONES DE SALUD PÚBLICA 
DURANTE LA PANDEMIA SARS COV-2 (COVID19) EN ARMENIA, QUINDÍO

DEFINITIVO
CERTIFICADOS

% COMPROMISO
S

% OBLIGACIONE
S

% PAGOS %

Series1 1,428,177,961 1,352,761,301 94.72 816,337,660 57.16 312,159,348.7 - 312,159,348.7 -



ESTADO DE EJECUCIÓN

RECURSOS DEL SISTEMA GENERAL DE REGALÍAS SGR

SECRETARÍA DE TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO



2021003630014 - FORTALECIMIENTO DEL ECOSISTEMA DE EMPRENDIMIENTO MEDIANTE EL
ACOMPAÑAMIENTO TÉCNICO Y SERVICIO DE APOYO FINANCIERO PARA EMPRENDEDORES EN EL
DEPARTAMENTO DEL QUINDÍO

DEFINITIVO  CERTIFICADOS % COMPROMISO
S

% OBLIGACIONES % PAGOS %

Series1 1,794,041,394 1,169,693,294 65.20 1,167,000,960 65.05 776,328,900 - 776,328,900 -



ESTADO DE EJECUCIÓN

RECURSOS DEL SISTEMA GENERAL DE REGALÍAS SGR

SECRETARÍA DE PLANEACIÓN 



2019000040008 - DESARROLLO DE INSTRUMENTOS Y HERRAMIENTAS PARA LA PLANEACIÓN Y GESTIÓN DEL ORDENAMIENTO 
TERRITORIAL EN DIEZ (10) MUNICIPIOS DEL DEPARTAMENTO DEL QUINDÍO

DEFINITIVO  CERTIFICADOS % COMPROMISO
S

% OBLIGACIONES % PAGOS %

Series1 7,199,513,365 5,285,156,380 73.41 247,000,000 3.43 188,000,000 - 188,000,000 -



CONCLUSIONES  Y RECOMENDACIONES  

1. Las Secretarias Sectoriales responsables de la ejecución de los proyectos financiados con
recursos del Sistema General de Regalías, deben ejecutar los mismos de conformidad con:
 El plazo y el presupuesto programado.
 Metas programadas, terminación y cierre de los proyectos.

2. Se invita a las secretarias sectoriales con porcentajes de compromiso bajos , frente a los recursos
del Sistema General de Regalías SGR bajo su competencia, a realizar las acciones necesarias para
incrementar su ejecución, y por consiguiente la materialización de las metas:

 Planeación (3.43% )
 Agricultura, Desarrollo Rural y Medio Ambiente (42,42%)
 Educación (56,64%)
 Aguas e Infraestructura (57,75%)
 Turismo, Industria y Comercio (65,65%)
 Salud (89,11%)



CONCLUSIONES  Y RECOMENDACIONES  

3. Se hace un llamado a las Secretarias Sectoriales que han cerrado los proyectos en la Plataforma
GESPROY a través de acto administrativo, de conformidad con los lineamientos metodológicos del
Departamento de Planeación Nacional DNP- SGR, a coordinar con la Secretaría de Hacienda el
reintegro de recursos y/o liberación de los mismos, cuando haya lugar.

4. Recordar a las diferentes Unidades Ejecutoras que de la correcta ejecución de los proyectos del
Sistema General de Regalías SGR, depende el Índice de Ejecución de los Proyectos, que emite el
Departamento Nacional de Planeación DNP-SGR



GOBERNACIÓN DEL QUINDÍO

¡GRACIAS!


